

这里将大变样！ 虹桥路建筑外立面 开始改造



本报讯(记者 黄君君) 虹桥路两旁的建筑外立面改造已经开工了!日前,有市民在微信朋友圈分享了这一好消息。虹桥路是我市一条历史悠久的商业街,店铺林立,去虹桥路逛街 曾经是很多瑞安人休闲的标配。自去年虹桥路改造提升后,道路面貌焕然一新,路两旁建筑外立面何时改造成为市民关心的话题。

3月15日,记者来到虹桥路,最明显的感觉就是道路比以前宽敞、平坦了。但相比崭新的道路,两旁建筑外立面显得破旧且脏乱,两者格格不入。眼下,工人正在搭脚手架,围上防护网,准备外立面改造提升。

虹桥路与沿江东路路口的建筑是最早搭好脚手架的,沿街店铺前留有行人通道,新打印好的临时店铺招牌挂在显眼的地方。一路往北走,有不少工人在施工,或搭建脚手架,或拆除建筑外立面的雨棚、防盗窗等,或给脚手架刷上黄色的油漆,一片忙碌景象。目前,脚手架尚未全部搭建完成。

脚手架搭了快半个月了,就盼着改造能赶紧完工,减少对店铺生意的影响。在虹桥路上经营鞋店的林先生说。据悉,此次虹桥路建筑外立面改造由市政公用工程建设中心负责,属于虹

桥路(瑞湖路至滨江大道段)景观综合整治EPC工程。该工程北起瑞湖路,南至滨江大道,涉及虹桥路两边改造约1.7千米,建筑立面改造24栋,面积约5.6万平方米。主要改造内容包括建筑外立面治理、店招整治、空调整理等。工程将在挖掘历史文化、保留历史风貌的基础上,打造具有本土特色的商业街区。

去年年底,我们在虹桥路打造了5幢外立面样板,受到了周边住户和商户的好评,这次要完成剩余19幢的外立面整治工作。市市政公用工程建设中心工作人员说。该工程于今年2月23日开工,预计5月31日完工。

我的防盗窗不能拆,拆了窗户就掉下来了。施工现场,有附近居民前来反映情况。类似的情况,这两天施工方处理了不少。

一些居民不愿意拆除防盗窗、晾衣架、雨棚等构件,但如果不拆除,脚手架就搭不上去。该中心工作人员说,他们正在与街道、社区一起做居民工作,尽力协调,推进施工进度。

虹桥路(瑞湖路至滨江大道段)景观综合整治工程完工后,将与玉海历史文化街区更好结合,凸显我市的历史和文化内涵,提升城市形象,虹桥路商圈也有望焕发出新的生机。

浸润 在地教育资源 助推园本课程理念落地

记者 欧苗苗 通讯员 赵若

在飞云江畔,瑞安市毓蒙幼儿园如初生的树苗向阳而生,成为江畔一道绚丽的彩虹。

毓 见美好,启蒙未来。2018年9月,该园开园,这是东山街道第一所公办幼儿园。创园伊始,该园确立了毓秀的办园理念,追求毓童之秀,多元发展。同时,结合看见爱和自由,看见生长的力量的温州课改核心理念,以幼儿园为本位,结合周边资源,以爱和智慧为孩子们打造一个快乐成长的家园、乐园、生态园、创想园。



小小毓蒙纪念馆



小朋友们直播卖货



小朋友动手制作 永宁大桥

用好 在地资源 这把钥匙

合力创建小小毓蒙纪念馆

毓为育,而秀为美,以真心之毓,养独特之秀,激发幼儿的天性,实现完整的发展,让幼儿度过愉快、充实和幸福的童年生活。该园园长张纤说。

2021年该园成为温州课改九把钥匙第二批实践园。九把钥匙是温州市学前教育指导中心推进全市课改的创新举措,包含理论口袋书、在地资源图、家园合作站等九项内容,指向课程的支撑、课程的内容、形式载体及课程的实施等方面。

在地资源教育指的是基于地方资源的个性化教育,提倡因地取资,将所在地资源融入到课程里。那么,作为工业园区内的一所幼儿园,周边的资源该如何开发利用?适宜的资源以怎样的形式整合到幼儿的课程中?如何借助在地资源培养幼儿的小公民意识,更深刻广泛地了解家乡瑞安?

老师,我们幼儿园为什么叫毓蒙幼

园呀?毓蒙爷爷很厉害吗?

老师:是呀!毓蒙爷爷发明了中国第一台弹棉机。我们幼儿园就是以他名字命名的,期望你们也能像毓蒙爷爷一样爱思考、爱创造!

在一次聊天中,很多小朋友对李毓蒙爷爷的故事产生了浓厚的兴趣。他们在参观李毓蒙纪念馆时,听闻纪念馆将要搬迁重建的消息,纷纷打听:新的纪念馆会是怎样的呢?2021年11月,该园大班的孩子还开始了小小李毓蒙纪念馆的建造

由于纪念馆里李毓蒙爷爷的生平事迹以文字居多,孩子们很难理解,老师们遂将相关故事画成了漫画版,供孩子更好地阅读和了解。孩子们则开始根据幼儿园四楼空房间的结构进行了纪念馆的设计,班里室内设计师爸爸也积极参与进来,对孩子们的设计图给予指点。

期间,毓蒙爷爷的大雕像制作遇到了

困难,陶土制作难度大,烧制易损坏,在经过多方咨询和实践后,孩子们用泡沫胶塑型,用超轻粘土覆盖雕琢,在家长们的帮助下最终成功完成了雕像的制作。孩子们越战越勇,甚至还用泡沫胶制作出了毓蒙爷爷的工厂分布图。

看着自己建造的小小毓蒙纪念馆,孩子们兴奋不已:在里面可以玩,可以看看,可以听,还学到了很多知识。毓蒙幼儿园又多了一个好玩的地方!

李毓蒙的后代李剑波先生在参观了孩子们建造的纪念馆后,非常感慨:真没想到,孩子们把自己的想法变成了现实!这些孩子正如李毓蒙先生一样,具有创造精神。

张纤表示,下一步将好好研究在地资源这把钥匙,将东山以及瑞安的地方文化作为最具特色的资源,将它所蕴含的教育意义转化为课程,丰富到幼儿园活动中。

在 在地资源 里创思创造

体验式学习成就多元化发展

每一双眼睛,都藏着一个梦想,孩子的世界,充满无限的可能,我们一直在挖掘孩子们充满创造的每一面。张纤说。幼儿园以毓蒙文化为根脉,融文化于课程建设中,构建了独有的小小毓蒙园本课程,课程从儿童主体出发,追随儿童成长规律,提倡体验式学习,提高孩子们的创造性。

在各种活动载体中,该园主张以游戏为基本活动,强调游戏和发展并重,实施教学游戏化和课程游戏化,让孩子们在玩中学、学中玩,学会解决问题。(蒙童晒鱼干)项目活动就是把游戏搬到课堂里,融入到课程里。

2021年12月,幼儿园组织孩子们来到瑞安水产城和东山渔港码头,通过观察、记录、采访等形式,调研了各种鱼的种类和晒鱼干的方法,之后,小朋友们以小组为单位,设计了各式各样的晒鱼网。各小组在家长的协助下,寻找竹条、塑料条、水管、积木等材料,通过测量、编织、扭拧等方法制作出了款式新颖、牢固耐用的晒鱼网。接着,孩子们在晒鱼网上晒出了鳊鱼、鲢鱼、带鱼、小黄鱼等水产,并记录下了每种鱼晒制所需要的

时间。鱼干晒成后,教师协助幼儿通过班级钉钉群发起直播卖货,小朋友们不仅对晒鱼的过程侃侃而谈,还详细介绍了各种水产的特点和营养价值。不到半个小时,所有的鱼干在直播间被家长一抢而空。

一位家长代表说:孩子们晒的鱼干特别好吃!这个活动让孩子们知道了家乡瑞安有丰富的水产资源,从而萌发热爱家乡的积极情感!

此外,在去年10月28日瑞安轻轨两多培刚性悬索桥永宁大桥开工的日子里,该园小朋友在老师们的带领下,实地参观,并且自己动手制作了瑞安永宁大桥展区,深受老师和家长好评。

我们将STEAM教育(集科学、技术、工程、艺术、数学多领域融合的综合教育)和

儿童寓言教育融入园本课程,形成基础课程+特色课程的课程模式,鼓励幼儿创思创造,让孩子们在体验式、沉浸式的学习中获得更自主、更多元、更全面的发展。张纤说。

3年来,该园致力于打造一支优秀、坚韧、充满爱心的教师团队,不断强化自身知识储备,积极探索新的教育形式,开展各类教学研讨活动,为孩子们提供更好的教学服务。

目前,该园先后获温州市一级温警工会、温州市绿色学校、温州市示范多功能室、瑞安市教育装备先进单位、瑞安市平安校园4A等11项集体荣誉。教师课题论文类市級获奖达10余篇,信息技术类获奖15人次,个人竞赛类获奖10余人次,参与市级、县级经验分享20余人次



盗秤→逃跑→撞树→骨折,小偷把失主告上法庭 法院:正当防卫不担责

本报讯(通讯员 芮萱 记者 黄君君)路边盗窃他人电子秤后驾车逃离,被电子秤主人追赶时避让不及撞上路边大树导致骨折,医药费花了2万多元。这医药费该谁出?近日,市法院开庭审理了一起由盗窃者提起的健康权纠纷案件。

2021年8月,商贩阮某(化名)闲逛时,发现路边三轮摩托车上的电子秤无人监管,便起了歹念,将其偷走。电子秤主人张某发现后大声喝止,阮某立即骑上电动车带着电子秤逃离现场,张某也骑上三轮摩托车追赶。

两人一前一后行至某垃圾场附近路段,张某驾驶三轮摩托车在阮某电动车的左侧加速右转,欲逼停阮某。阮某避让不及碰撞路边大树,造成自己受伤及电动车毁损。

张某报警后,阮某被送往医院治疗。交警部门认定张某负事故全部责任,阮某也因盗窃被公安机关行政拘留7日。

经鉴定,阮某因本次交通事故造成胫腓骨骨折等损伤,住院治疗9天,支付医药费、护理费等,再加上各项损失共计21163元。

对于赔偿问题,阮某认为电子秤的价值远小于自己的损失,张某驾车不当导致事故发生,应承担自己因事故导致的经济损失。阮某则认为自己是在自身财产权利受到不法侵害且来不及请求国家机关救助的情况下,迫不得已驾驶三轮摩托车追赶阮某,以维护自身合法权益,该行为应当属于正当防卫,不承担赔偿责任。

双方多次协商未果,2021年10月,阮某将张某起诉至市法院。

法院经审理认为,原告阮某盗取物品后驾车逃离,被告张某发现自己的电子秤被盗后驱车追赶,张某超过阮某的行驶速度并逼停他是为制止不法侵害,其本身不具有道路交通安全意义上的过错。阮某对张某合法财产的不法侵害正在进行,且尚未结束,因此张某追赶行为应当认定为正当防卫。

对于正当防卫人,不能苛以过高的注意义务。如果既要求被告张某与原告阮某驾驶的保持安全距离,又要求被告能够实施正当防卫、制止不法侵害行为并追回自己的财产,二者显然矛盾。因此,即便原告受到人身损害,但根据本案的实际情况,被告的防卫行为没有超过必要的限度,不应对原告的危害后果承担民事责任。故法院判决驳回原告阮某的全部诉讼请求。判决后,双方均未上诉,目前该判决已生效。

【法官说法】

正当防卫是社会关注的焦点。本案中,原告盗窃的不法行为正在进行,被告采取的防卫措施没有超过必要的限度,现原告要求正当防卫人承担赔偿责任,违背了社会传统的是非认知和公正理念,一审判决驳回原告全部诉请,旨在矫正谁伤谁有理的错误倾向,支持公民正当防卫、见义勇为,弘扬社会主义核心价值观。

法律保护正当防卫者和见义勇为者的合法权益,让我们在遇到不平事时,敢于自救或出手相救。可凡事皆有度,公民要坚持权利与义务相统一的原则,不能滥用法律赋予的正当防卫权利,若超出必要限度而造成不应有的损害,仍需承担法律责任。

瑞安市塞维乔斯儿童教育培训学校债权债务登记公告

因发展需要,瑞安市塞维乔斯儿童教育培训学校举办者和法人将进行变更。为保护债权人的合法权益,现公告如下:在本公告发布之日前,瑞安市塞维乔斯儿童教育培训学校所有债权债务、担保、借款以及有财务往来的单位或个人,请持有效凭证(原件、复印件),在45天之内(即2022年2月25日-4月10日)到我校申报并办理登记手续。(联系人:薛孝忠,联系电话:135066659818,地址:瑞安市吾悦广场室外步行街3027号)

瑞安市塞维乔斯儿童教育培训学校
2022年3月18日

瑞安市小野人儿童教育培训学校债权债务登记公告

因发展需要,瑞安市小野人儿童教育培训学校举办者和法人将进行变更。为保护债权人的合法权益,现公告如下:在本公告发布之日前,瑞安市小野人儿童教育培训学校所有债权债务、担保、借款以及有财务往来的单位或个人,请持有效凭证(原件、复印件),在45天之内(即2022年2月25日-4月10日)到我校申报并办理登记手续。(联系人:薛孝雨,联系电话:15066606668,地址:瑞安市中润广场5幢2楼)

瑞安市小野人儿童教育培训学校
2022年3月18日

瑞安市乔斯外国语培训学校债权债务登记公告

瑞安市乔斯外国语培训学校研究决定终止办学,现已成立清算组。根据《民办教育促进法》和《浙江省财政厅、浙江省教育厅关于印发浙江省民办学校财务清算办法的通知》文件规定,现向社会公告。为保护债权人的合法权益,在本公告首次见报之日(2022年3月18日)起45天之内(即2022年3月18日-5月1日)向本单位申报债权。(联系人:陈思思,联系电话:13506569923,地址:瑞安市瑞都景园2-3幢商铺3层)

瑞安市乔斯外国语培训学校
2022年3月18日

遗失

遗失瑞安市绿森户外运动俱乐部的法人章(白洪亮)一枚,声明作废。
遗失瑞安市莘腾乒乓球协会的开户许可证,核准号:J3339005727501,声明作废。

遗失刘宗岳由瑞安市人民医院2021年8月25日开具的浙江省医疗收费票据一张,号码:0395345483,代码:33060221,金额:22702.08元,声明作废。

瑞安市塞维乔斯儿童教育培训学校债权债务登记公告

因发展需要,瑞安市塞维乔斯儿童教育培训学校举办者和法人将进行变更。为保护债权人的合法权益,现公告如下:在本公告发布之日前,瑞安市塞维乔斯儿童教育培训学校所有债权债务、担保、借款以及有财务往来的单位或个人,请持有效凭证(原件、复印件),在45天之内(即2022年2月25日-4月10日)到我校申报并办理登记手续。(联系人:薛孝忠,联系电话:135066659818,地址:瑞安市吾悦广场室外步行街3027号)

瑞安市塞维乔斯儿童教育培训学校
2022年3月18日